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  )لكل سؤال  درجة 40 ( :الآتية الأربعة عن الأسئلة بييأجأولاً : 

 lim : مما ǽأتياحسبي Ȟلاً   :السؤال الأول 
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  :nأǽاً Ȟان العدد الطبǽعيǼالتدرȄج صحة الخاصة الآتǽة  يأثبت :لثالسؤال الثا

                 » 57 3 4n   11مضاعفٌ للعدد  «  ( ) :E n .  
  

5 العددَ  أثبتي أنّ  :رابعالسؤال ال 5(2 3) (2 3)A     عيǽعددٌ طب.  
  

  )لكل سؤال درجة  06( : الآتية ربعةالأارين التم يثانياً : حل

المتتالǽة  :التمرين الأول 
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   ةǽلنعرّف المتتال
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   لاً من المتتالیتینȞ ةǽاستنتجي نها
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فرȘȄ في الاحتمال أن ǽفوز یلعب فرȘȄ مǼاراتین . الأولى على أرضه والثانǽة على أرض الخصم   : ثانيالتمرين ال

2المǼاراة الأولى 

3
2. واحتمال أن ǽفوز Ǽالثانǽة علماً أنّه خسر الأولى   
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2واحتمال أن یخسر الثانǽة علماً أنّه قد فاز Ǽالأولى    
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   »الفوز ǼالمǼاراة الثانǽة  « الحدث : Bو  »الفوز ǼالمǼاراة الاولى  « الحدث : Aز Ǽالرمز نرمّ    
    ة ؟ǽاراة الثانǼالمǼ ȘȄفوز الفرǽ ما احتمال أن  
    اراتین على الأقل؟Ǽبواحدة من الم ȘȄفوز الفرǽ ما احتمال أن  
  
  

 يوجد صفحة ثا�ية يرجى قلب الصفحة



)في معلمٍ متجانس  : ثالثال التمرين ; , , )O i j k
   (2,1,2)، لدینا النقطةA ینȄوالمستو ،  و  :  
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  ین  يأثبتȄأنّ المستو  و . متعامدان  
  عد  ياحسبǼA ینȄلٍّ من المستوȞ عن  و .  
  عد النقطة  ياستنتجǼA  ینȄعن الفصل المشترك للمستو  و .  

المتتالǽة   : رابعالتمرين ال 
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  عي ، مستعملةً ا يأثبتǽان العدد الطبȞ ًاǽج ، أنّه أȄالتدرǼ 1لبرهانn   انȞ2nn  .  
  ياستنتج  Șة اً راجحاً عنصر مما سبǽعلى المتتال
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  ة  أنّ  يأثبتǽالمتتال
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  )لكل مسألة درجة  100: (تينالآتي ألتينالمس يثالثاً: حل 
متجانسٍ  معلمٍ في   :ولىالمسألة الأ ; , ,O i j k

 (0,4,1):لدینا النقطA 1)و, 3,0)B 2)و, 1, 2)C   7)و, 1, 4)D   
  ȋأثبتي أنّ النقاA وB وC  . لا تقع على استقامةٍ واحدة  
  نȞǽل  النقطةǼ مرǽ ًماǽمستقD  2)وشعاع توجیهه, 1,3)u  .  

     .a  مǽبیّني أنّ المستق  ȑعامد المستوǽ( )ABC    ..b  ȑاكتبي معادلةً للمستو( )ABC .  

  انǽن المستوȞǽل
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      .a ینȄأثبتي أنّ المستو
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  . متقاطعان  

      .b م  يتحققǽأنّ المستقd ینȄمثّل الفصل المشترك للمستوǽ ȑالذ
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         .c م  يتحققǽان المستقȞ ما إذاǽفd  ȑقطع المستوǽ ( )ABC هȄة نقطة أو یوازǽأǼ شترك معهǽ و لا .   

) وف  Șعلى المعرّف f الخط البǽاني للتاǼع CلȞǽن :المسألة الثانية  ) 1
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 نȞǽلg ع المعرّف علىǼالتا Șوف( ) 1 xg x x e= - )واستنتجي أنّ  gادرسي اطراد التاǼع+ ) 0g x xأǽاً تكن < Î      

 ل  أنّه أثبتيȞ من أجلx  من  نȞǽ .( ) ( )xf x e g x-¢   .  متزایدٌ تماماً على f واستنتجي أنّ .  =
  عǼادرسي تغیّرات التاf   . ونظّمي جدولاً بها  
  أثبتي أنّ للخطC  مقارب مائلD  طلب إیجاد معادلته . وادرسي وضع  ¥+في جوارǽC ة إلىǼالنسǼ D .  
 مǽأثبتي أنّ المستقd معادلته ȑ2الذ 1y x مماس للخطC 0في نقطة فاصلتهاx   .ǼdالنسǼة إلىCوادرسي وضع=
 ارسمي D  وd  ّثم C في المعلم ذاته .   
  ...................انتهت الأسئلة ................................................................................... 


